

*Η JTI Hellas υποστηρικτής της παράστασης «Rojyoh, The Beat on the Road»
του Ιαπωνικού συγκροτήματος κρουστών «Yamato»*

Αθήνα, 20 Ιουνίου 2013 – Στον παλμό των ιαπωνικών τυμπάνων χτυπούσε η καρδιά της Αθήνας την Τρίτη 18 και την Τετάρτη 19 Ιουνίου. Το ελληνικό κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει τους «Yamato» σε δύο μαγευτικές παραστάσεις γεμάτες από ρυθμικά τύμπανα, εντυπωσιακές ενδυμασίες, αστείρευτη ενέργεια και πάθος, με την υποστήριξη της JTI Hellas.

Η επίσημη πρεμιέρα της παράστασης, που τελούσε υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Πρέσβη της Ιαπωνίας στην Ελλάδα, κ. Hiroshi Toda, πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 18 Ιουνίου, στο θέατρο Badminton. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, οι Α.Ε. πρέσβεις της Ινδίας, της Κορέας, της Ρωσίας, του Καναδά, της Αυστρίας, της Τουρκίας και των Φιλιππίνων, ο Γενικός Γραμματέας Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών Χάρης Θεοχάρης, ο πρώην Υπουργός Οικονομικών, Φίλιππος Σαχινίδης και ο βουλευτής Καβάλας, Ιωάννης Πασχαλίδης.

«Οι Σαμουράι των Κρουστών», όπως είναι γνωστοί οι «Yamato», είναι οι σπουδαιότεροι μουσικοί εκπρόσωποι της taiko, της αρχαίας ιαπωνικής τέχνης των τυμπάνων, και φέτος γιορτάζουν τα 20 χρόνια τους με μια διεθνή περιοδεία υπό τον τίτλο «Rojyoh, The Beat on the Road», παρουσιάζοντας ένα μουσικό υπερθέαμα που συνδυάζει τα καλύτερα στιγμιότυπα της μουσικής σταδιοδρομίας τους.

Η JTI, τιμώντας τις ιαπωνικές της ρίζες αλλά και την παράδοσή της ως αρωγός του Πολιτισμού, υποστήριξε την παράσταση, ενώ στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε νωρίτερα δεξίωση με τη συμμετοχή σημαντικών προσωπικοτήτων από το χώρο της Πολιτικής, της Επιχειρηματικότητας και της Τέχνης.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της JT International Hellas, κ. Ηλίας Ασημακόπουλος, δήλωσε: *«Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που σε αυτή τη γεμάτη προκλήσεις συγκυρία, παραμένουμε πιστοί στη δέσμευσή μας για την προώθηση εκδηλώσεων που προάγουν τη διαφορετικότητα, την εθνική και τη διεθνή πολιτιστική κληρονομιά. Η JTI αντιμετωπίζει την Τέχνη ως 'όχημα' που μας οδηγεί να σκεφτούμε και να εκφραστούμε διαφορετικά, και είναι πολύ σημαντικό για εμάς ότι μπορούμε να προσφέρουμε στο ελληνικό κοινό την ευκαιρία να παρακολουθήσει τόσο ξεχωριστές παραστάσεις».*

Σημείωση για τους εκπροσώπους του Τύπου

Η JTI είναι μέλος του Ομίλου Εταιρειών Japan Tobacco, κορυφαίας εταιρείας παραγωγής προϊόντων καπνού. Εμπορεύεται διεθνώς αναγνωρισμένα εμπορικά σήματα όπως τα Winston, MildSeven και Camel. Μεταξύ των διεθνών εμπορικών σημάτων της συγκαταλέγονται τα Benson & Hedges, Silk Cut, Sobranie, Glamour και LD. Με έδρα στη Γενεύη της Ελβετίας και έσοδα ύψους 11,8 δισ δολαρίων ΗΠΑ κατά το έτος 2012, η JTI δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 120 χώρες και αριθμεί περίπου 25.000 υπαλλήλους. www.jti.com